

Нестеренко Евгений

30.3.02

**Евгений Нестеренко
снова выступил в Большом**

Знаменитый российский бас Евгений Нестеренко снова спел в спектакле Большого театра «Набукко» Верди. Он исполнил партию первосвященника Захарии, которая относится к числу его коронных. Нестеренко поет ее по всему миру и помнит около десятка постановок. Спектакль Большого, поставленный в прошлом сезоне Сергеем Бархиным и Михаилом Кисляровым, он относит к числу наиболее удачных. 64-летний певец редко поет в Большом, солистом которого является с 1971 года. Последний раз он появлялся здесь летом — в той же роли Захарии.

Известия - 2002 - 30 марта

с. 8

Лариса РЕВЯКИНА